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Bildung- und Teilhabe (BuT) Antragstellung in
Gummersbach
ONLINE ANGEBOT

Zu den Leistungen für Bildung und Teilhabe zählen:

eintägige Ausflüge von Schule, Kita oder Tagespflege,
mehrtägige Klassenfahrten von Schule, Kita oder Tagespflege,
154,50 Euro für die Ausstattung mit Schulbedarf pro Schuljahr,
Kostenübernahme für ÖPNV-Tickets für Schülerinnen und Schüler - auch wenn die Fahrkarten für andere
Fahrten nutzbar sind,
Kostenübernahme für angemessene Lernförderung für Schulkinder - unabhängig von einer unmittelbaren
Versetzungsgefährdung,
kein Eigenanteil für gemeinschaftliche Mittagsverpflegung in Schule, Kindertagesstätte oder Hort oder in der
Tagespflege,
der monatliche Betrag für soziale und kulturelle Aktivitäten wie etwa im Sportverein oder an der Musikschule
in Höhe von 15 Euro.

Hier finden Sie alle wichtigen Informationen:

unter folgendem Link ist das Elternbegleitbuch zu finden:

https://www.gummersbach.de/de/hier-zu-hause/jugend-und-familie/familie-in-gummersbach/eltern/schwangersc
haft-geburt.html

Hier findet man unter den Seiten 25 + 26 BuT erklärt.

Zudem Ansprechpartner unter der Seite 28 (Jobcenter) und 29 - 31 (Wohngeld).

Kinderzuschlag ist ab Seite 23 erklärt.

Im Jobcenter gibt es keinen einzelnen Ansprechpartner, für Familien die Leistungen vom Jobcenter bekommen,
ist Ihr Sachbearbeiter des Jobcenters zuständig.

Die Ansprechpartnerinnen im Wohngeld findet man hier:

https://www.gummersbach.de/de/hier-zu-hause/gesundheit-und-soziales/wohnungswesen/wohngeld/but.html

Die Anträge findet man auf der Jobcenterseite (auch für BuT Anträge Wohngeld):

http://www.jobcenter-oberberg.de/bildung-und-teilhabe.php

Sie liegen nur knapp über dem Einkommen und erhalten kein Wohngeld, Sie erhalten keine Leistungen vom
Jobcenter und auch keinen Kinderzuschlag?

Evtl. können Sie den Härtefallfond (Mittagessen / Kita- und Klassenfahrten) nutzen, Link zum Härtefallfond:

https://www.guterstart.nrw.de/fhiangebot/details/id/37066

https://www.gummersbach.de/de/hier-zu-hause/jugend-und-familie/familie-in-gummersbach/eltern/schwangerschaft-geburt.html
https://www.gummersbach.de/de/hier-zu-hause/jugend-und-familie/familie-in-gummersbach/eltern/schwangerschaft-geburt.html
https://www.gummersbach.de/de/hier-zu-hause/gesundheit-und-soziales/wohnungswesen/wohngeld/but.html
http://www.jobcenter-oberberg.de/bildung-und-teilhabe.php
https://www.guterstart.nrw.de/fhiangebot/details/id/37066
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Was?

ART DES ANGEBOTS
Online Angebot

LINK ZUM ANGEBOT
Weiter zum Angebot

KURSLEITUNG/ANSPRECHPERSON
Thomas Schulte: Tel.: 02261/87-1216

ALTER DES KINDES
altersunabhängig

ANHANG ZUM ANGEBOT
• Antrag_Teilhabe.pdf
• Hauptantrag.pdf
• Merkblatt.pdf

Wann & Wo?

ANGEBOTSTERMIN
Dauerhaftes Angebot

ADRESSE
Stadt Gummersbach
Rathausplatz 1
51643 Gummersbach

Anmeldung

ANMELDUNG ERFORDERLICH
Nein

KOSTEN DES ANGEBOTS
Kostenloses Angebot

Durchführende Organisation

ADRESSE
Stadt Gummersbach
Rathausplatz 1 51643
Gummersbach

KONTAKTPERSON
Thomas Schulte

TELEFON
02261/87-1216

EMAIL
thomas.schulte@gummersbach.de

LINK ANBIETER
Weiter zur Homepage des
Anbieters

ALLE ANGEBOTE DIESES
ANBIETERS
Andere Angebote dieses
Anbieters

http://www.jobcenter-oberberg.de/bildung-und-teilhabe.php
https://www.guter-start.nrw.de/downloads/angebote/60/33814/Antrag_Teilhabe.pdf
https://www.guter-start.nrw.de/downloads/angebote/60/33814/Hauptantrag.pdf
https://www.guter-start.nrw.de/downloads/angebote/60/33814/Merkblatt.pdf
mailto:thomas.schulte@gummersbach.de
https://www.gummersbach.de/de/hier-zu-hause/jugend-und-familie/fruehzeitige-hilfen-netzwerke.html
https://www.gummersbach.de/de/hier-zu-hause/jugend-und-familie/fruehzeitige-hilfen-netzwerke.html
https://www.guter-start.nrw.de/gummersbach.suche?topic=undefined&age=undefined&anbieterid=55
https://www.guter-start.nrw.de/gummersbach.suche?topic=undefined&age=undefined&anbieterid=55
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Träger des Anbieters

ADRESSE
Stadt Gummersbach
Rathausplatz 1 51643
Gummersbach

TELEFON
02261/870

ART DES TRÄGERS
Öffentlicher Träger

LINK TRÄGER
Weiter zur Homepage des
Trägers

http://www.gummersbach.de
http://www.gummersbach.de

